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Shitalskdam1214@gamil.com
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sumanbadave00@gmail.com

Kadamprajktal64@gmail.com
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Section 1: General Institutional Performance

1. How satisfied are you with the overall infrastructure of the Institution?

@ 1. Very Satisfied
44.7% @ 2. Satisfied

@ 3. Neutral

@ 4. Dissatisfied

@ 5. Very Dissatisfied

2. How would you rate the cleanliness and maintenance of the Campus?

38 responses

38 responses

@ 1. Excellent
® 2. Good

@ 3. Average
@® 4. Poor

@ 5. Very Poor

28.9%

I8 Copy
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3. Are the classrooms well-equipped for learning?

38 responses

@ 1. Yes, fully equipped
@ 2. Mostly equipped

@ 3. Somewhat equipped
@ 4. Not well equipped
@ 5. Not at all equipped

10 copy

4. How accessible are the library resources for your studies?

38 responses

@ 1. Very Accessible

@ 2. Accessible

@ 3. Somewhat Accessible
@ 4. Not Accessible

@ 5. Not Applicable

I_D Copy

5. How do you rate the availability of Wi-Fi and internet facilities?

38 responses

@ 1. Excellent

® 2. Good

@ 3. Average

@ 4. Poor

@ 5. Not Available




Section 2: Teaching Quality

6. How satisfied are you with the quality of teaching in the B.Ed.
program?

38 responses

@ 1. Very Satisfied
@ 2. Satisfied

@ 3. Neutral

@ 4. Dissatisfied

@ 5. Very Dissatisfied

7. Are the teachers approachable and helpful outside of class hours?

38 responses

@® 1. Always

@ 2. Frequently
@ 3. Occasionally
@ 4. Rarely

@ 5. Never

I Copy

I8 Copy



I Copy

8. Do the faculty members encourage student participation in class
discussions?

38 responses

@® 1. Always

@ 2. Often

@ 3. Sometimes
@ 4. Rarely

@® 5. Never

I8 Copy

9. How effective do you find the teaching methods (lectures, discussions,
practical’s)?

38 responses

@ 1. Very Effective
@ 2. Effective

@ 3. Neutral

® 4. Ineffective

@ 5. Very Ineffective




10. How well do the teachers explain complex concepts?

38 responses

@ 1. Very Clearly

@ 2. Clearly

@ 3. Moderately Clear
@® 4. Unclear

@ 5. Very Unclear

Section 3: Course Content and Relevance
11. How relevant is the course content to current trends in education?

38 responses

@ 1. Highly Relevant

® 2. Relevant

@ 3. Somewhat Relevant
@ 4. Not Relevant

@ 5. Not at all Relevant
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12. Do the course materials (textbooks, hand-outs, and online resources)
support your learning effectively?

38 responses

@ 1. Very Effectively

@ 2. Effectively

@ 3. Moderately Effectively
@ 4. Ineffectively

@ 5. Not at all effectively

13. Are the course objectives and outcomes clearly defined and
communicated?

38 responses

@ 1. Always Clear

@ 2. Mostly Clear

@ 3. Sometimes Clear
@ 4. Rarely Clear

@ 5. Never Clear
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14. How well do the assignments and projects reflect the learning
objectives of the program?

38 responses

@ 1. Very Well

® 2. well.

@ 3. Moderately Well
@ 4. Poorly

@ 5. Very Poorly

I8 Copy

15. Do you feel the course load is manageable alongside other
responsibilities?

38 responses

@ 1. Yes, it is manageable
@ 2. Sometimes manageable
@ 3. Neutral

@ 4. Often unmanageable

@ 5. Always unmanageable




Section 4: Support Services

16. How would you rate the guidance and support from the academic
advising system?

38 responses

@ 1. Excellent
® 2. Good

@ 3. Average
@ 4. Poor

@ 5. Very Poor

17. How satisfied are you with the career counselling and placement
support provided by the institution?

38 responses

@ 1. Very Satisfied
@ 2. Satisfied

@ 3. Neutral

@ 4. Dissatisfied

@ 5. Very Dissatisfied
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18. How would you rate the availability of extracurricular activities or
student clubs?

38 responses

@ 1. Excellent

® 2. Good

@ 3. Average

@® 4. Poor

@ 5. Not Available

19. How effective is the institution’s support for students with special
learning needs?

38 responses

@ 1. Very Effective
@ 2. Effective

@ 3. Neutral

@ 4. Ineffective

@ 5. Very Ineffective
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20. How well do the institution’s policies promote an inclusive and
respectful learning environment?

38 responses

@ 1. Very Well
® 2. well

@ 3. Neutral

@ 4. Poorly

@ 5. Very Poorly

Section 5: Student Engagement and Feedback

21. Do you feel that the institution actively seeks feedback from students
regarding courses and teaching methods?

38 responses

@ 1. Yes, frequently
@ 2. Yes, occasionally
@ 3. Sometimes

@ 4. Rarely

@ 5. Never
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22. How satisfied are you with the opportunities for student-teacher
interaction and feedback?

38 responses

@ 1. Very Satisfied
@ 2. Satisfied

@ 3. Neutral

@ 4. Dissatisfied

@ 5. Very Dissatisfied

23. How often do you engage in collaborative activities (group work,
discussions, etc.) with your peers?

38 responses

@ 1. Very Frequently
@ 2. Frequently

@ 3. Occasionally
@ 4. Rarely

@ 5. Never
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24. How satisfied are you with the overall learning environment at the
institution?

38 responses

@ 1. Very Satisfied
@ 2. Satisfied

@ 3. Neutral

@ 4. Dissatisfied

@ 5. Very Dissatisfied

I8 Copy

25. Would you recommend this institution’s B.Ed. program to other
prospective students?

38 responses

@ 1. Definitely Yes
® 2. Yes

@ 3. May be

® 4. No

@ 5. Definitely No
@ Option 6
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